

狂风暴雨后,空气“小清新”

昨天南京PM2.5和PM10双达标

快报讯(记者 安莹)这几天,不少关注江苏PM2.5的人有一个共同感受就是——PM2.5如过山车般起伏不定。环保专家表示,PM2.5的24小时浓度值和人的感官相符。昨天,南京在经历前一夜的狂风暴雨后,再次迎来了空气清爽的一天,从江苏省环保厅监测数据平台可以看到,PM10和PM2.5都处于良好状态。这也让趁着小长假出行的人们感到十分舒适。

截止到昨天晚上6点,南京草场门、仙林、中华门的PM2.5

的24小时浓度均值为50微克/立方米、55微克/立方米和59微克/立方米,都低于新标准中的75微克/立方米。全省其他城市的PM2.5也都没有一个监测点超标。不光是PM2.5的指数低,昨天PM10的污染浓度也不高,都处于良好范围。环保专家表示,昨天的好空气得益于一场降温和大风大雨,就在空气质量快要越过污染警戒线的时候,连夜的降雨又成了“及时雨”,让南京的空气质量更加优良。

以前南京市民总是抱怨,天

空灰蒙蒙的,为啥空气质量还是良好。这种情况将随着PM2.5的公布有所改变。专家表示,PM2.5是构成灰霾天的罪魁祸首,如果PM2.5的数值偏高,就是污染天了。这也更接近与人的感官。

相关链接

专家教你摸清PM2.5的“脾气”

南京大学环境专家介绍,盯住一座城市一段时间PM2.5浓度的变迁,可总结出几条规律,

公众也可据此大致判断未来PM2.5浓度变化:冷空气袭来,北风横扫,PM2.5迅速下降;冷暖空气在城市上空长期交锋,形成高空温度高于地面的少风“逆温层”,PM2.5浓度跃升。空气中污染物相互发生化学反应,可生成PM2.5,这种化学反应需阳光照射,若连续出现万里无云的日子,是PM2.5生成集聚的良机。交通高峰也会拉升PM2.5,一天中若无突发环境污染事件,也没有剧烈天气变化,早晚上下班高峰是PM2.5浓度最高时段。

控烟也能遏制PM2.5

本月起香烟警示语字号变大

4月1日起,我国境内生产和销售的卷烟开始采用新的卷烟包装标志,健康警示语的字号变大。不过,包装改过之后,香烟外表依旧“华丽”,从各界普遍反应来看,这一点小小的改变很难能打消烟民购买以及吸烟的念头。

日前,记者在三家售烟柜台进行调查发现,“小字号警示标志”的烟和“大字号警示标志”的烟同时存在,换大字号警示标志的香烟只是少数几个品牌,如白沙、红双喜等,在红双喜香烟大约三分之一

处,写着“吸烟有害健康 戒烟可减少健康的危害”,而大部分香烟的包装则仍然小字号。记者发现虽说新包装的警示语的字号变大了,但是,香烟的包装仍然显得富丽堂皇,而且有的香烟警示语区域仍然是“红色”,与外包装主颜色一样,不注意看,很可能忽略了。

最近微博上,不少网友认为新包装并不能打消他们吸烟的念头。

实习生 曹晴 现代快报记者 刘峻 摄影 现代快报记者 施向辉



新包装香烟盒(左)上的健康警示语明显比旧包装大

偷偷做起二房东 法院认定转租无效

快报讯(通讯员 朱道海 记者 张瑜)2010年12月初,溧水人聂蓉打算开家鲜花店,去街头寻租门面房时,正巧遇到某农副产品店门口贴的招租广告。农副产品店的店主叫胡鸣,他说门面房2011年1月到期,他可以转租给聂蓉,并帮忙找房东协调,让聂蓉继续承租门面房。2010年12月5日,聂蓉先交了1.5万元定金给胡鸣。十天后,双方签订了转让协议。协议约定,胡鸣原来所租房屋中的设施全部转让给聂蓉,加到期前房租和转让费,一共2.6万元。随后,聂蓉写了1.1万欠条,并拿到房子钥匙,开始准备装修。

可这时候,门面房的房东刘润华却突然出现,说不同意租给聂蓉,不让她装修。后来,双方因房子问题发生纠纷,在派出所调解下,聂蓉将房屋钥匙还给了刘润华,可聂蓉认为自始至终她都是受害者,于是将转租她房子的二房东胡鸣起诉到溧水法院。法院认为,胡鸣未经同意转租,导致聂蓉未能成功租房,判决他退还聂蓉1.5万,撤销1.1万元的欠条。(文中人物系化名)

女子发虐狗照片 愤怒网友欲“人肉”后续

网上竟有“杀猫打狗”贴吧

昨天,本报A9版刊登的一则名为《女子发虐狗照片,愤怒网友欲“人肉”》的报道,引起了众多读者的关注。

昨日,记者发现,在网络上还有一群与虐狗女子类似的人,他们活跃在百度贴吧等论坛中,宣扬着打狗、虐狗等暴力行为。不少网友认为若没有法律来约束,仅凭网民的口水是无法制止虐待动物事件再次发生的。

“杀猫打狗的各位辛苦了”,“我喜欢打猫,不喜欢打狗,可以加入组织吗”……记者在百度一贴吧中看到,这群人公然讨论着虐狗的种种“乐趣”,甚至互相传授经验和方法,所用言辞让人不寒而栗。

一位自称叫“丁月卉”的人在帖子中留言称与其是“同道中人”,“我和老公都很喜欢虐狗,虽然懒得动手虐,但是很喜欢看这种图片”。昨日,记者从其在百度贴吧注册的资料中看

到,此人目前就职于天津某大学。其个人签名中声称用了真名,照片也是真实的,甚至在其百度空间的相册中公开了近百张自己和老公的结婚照。

根据此人自曝的有关信息,网友们很快“人肉”出了她的手机号码、家庭地址及工作单位。在激愤的网民中,也有网友提出了质疑。“虐狗女刚引起轰动,就有所谓的支持者网曝自己的结婚照片,这会不会有什么蹊跷?希望大家理性对待,不排除有人恶意利用人肉搜索。”

昨日上午10点左右,记者拨通了网上曝光的“丁月卉”的手机号码,接电话的女子承认自己就是丁月卉,当记者询问其知不知道百度贴吧上的虐狗事件时,该女子表示“我并不认识你”,之后便挂了电话,随后关机。就在大家的矛头都指向“丁月卉”时,昨天报道的虐狗女子也有所行动。昨日18点40



昨天快报的报道

分,记者看到其空间相册已加密,一些讨论虐狗的帖子也被删除,但在其空间的动感影集中仍能看到33张血腥、残忍的虐狗照片。

现代快报记者 聂聪

施工挖断水管 水淹了公交总站



大水冲向公交总站 现代快报记者 陈志佳 摄

快报讯(记者 陈志佳)昨天上午10点半左右,白下区星海路8号一处工地内的一台挖掘机正在施工,由于挖掘机司机对地下管线的分布并不清楚,不慎将一根直径150毫米的水管挖断,自来水瞬间喷涌而出。而水管破裂处旁边就是17路、37路等公交车线路的终点站,一时间,公交站内的积水漫过了脚背,乘客们只得踩着板凳上下车。

据目击市民介绍,水管被挖断后,水柱虽然只冲出一米多高,但流入公交站内的全都是混合了很多泥土的“黄汤水”。仅仅十多分钟后,公交站内的积水就已经漫过了脚背。为了不影响乘客正常上下车,工作人员从办公室内找来了一把长凳以及多块砖头,暂时铺起了一条小路供乘客行走。很快,自来水抢修人员接报赶到现场,由于一时难以确定阀门的具体位置,水仍在不断流出。直到两个多小时后,在下午1点左右,阀门被关闭,公交站内的大水才渐渐退去。

(陈先生线索费50元)

渣土车失控 撞倒一排行道树

快报讯(记者 是钟寅)昨天零时,南京白下区苜蓿园大街和后标营路口一辆渣土车失控冲到路边,两根路灯杆被撞断,一排近十棵行道树被撞倒。所幸,事故发生时没有行人经过,没有造成人员伤亡。

前晚一场雨后,道路湿滑,一辆空载的渣土车在经过苜蓿园大街和后标营路口时,车子忽然冲向人行道。市民陈先生路过这里,他看到两根路灯杆被撞断,渣土车冲出去十几米远,又把一排行道树撞得东倒西歪。随后,交警到场,将肇事司机带走。事发时路上没有行人,因此没有人被撞,但也没有目击者看到车祸过程。围观市民猜测,这辆车可能速度较快,又避让其他车辆,才会失控如此严重。由于两个路灯杆损坏,近十棵行道树被撞倒,司机可能要承担数额较大的经济赔偿。目前,交警还在进一步调查中。

(陈先生线索费50元)

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询热线: 96086

个人经营性贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元

小企业贷款

担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元

个人小额贷款

快速放款 无需抵押 最高授信 10万元

个人消费贷款

额度充裕 手续简便 最高授信 500万元

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM